

## 首屆北醫大僑生同學會(吉隆坡市)圓滿成功

全球北醫大第一屆僑生同學會於2008年7月5日在馬來西亞首都吉隆坡市舉行，圓滿成功。

會中並決議「2010年由呂必先、張愛妮及陳保羅三位醫師負責主辦2010年在台北市舉辦的第二屆同學會」。自建校以來，北醫大即吸納全球各地華僑學子歸國深造，迄今已有兩千多名僑生學成返回僑居地服務，其中校友最多是馬來西亞、香港、印尼和越南。

僑生校友們畢業後散居世界各地，少有相見機會，為了讓散佈海角天涯的學子有相聚的機會，旅居美國的校友李淞川醫師、譚欽武醫師，香港的校友李偉庭醫師，台灣的校友譚錦料醫師，馬來西亞的校友莊富德醫師及鄭御英藥師等，共同發起及籌備有史以來第一次的北醫大僑生同學會。雖然是首次僑生同學會，參加的同學倒相當踴躍，單是香港，由李偉庭牙醫博士領隊，一共來了十六位，連同美國、台灣及馬來西亞校友，一共席開八桌，餐會熱鬧非凡，同學咸感「相見恨晚」。第二屆全球北醫大僑生同學會，除了團聚以外，尚有專題學術演講：由李淞川醫師講「中國人黑斑的治療」，李偉庭牙醫博士講「植牙新技術」及前萬芳醫院心臟科主任陳保羅教授演講「高血壓治療近況」。



本屆全球北醫大僑生同學會主辦者為馬來西亞校友，馬國校友除了準備豐富的當地風味美食，並安排參觀吉隆坡市區夜景及古城馬六甲，極盡地主之誼，同學們頗稱盡歡，珍重再見！期待2010年第二屆全球北醫大僑生同學會母校(台北市)再聚首。（文／校友服務中心）

由 [juling](#) 發表於 September 9, 2008 03:17 PM

« [盧布林醫學大學與本校簽訂學術合作合約](#) | [回到電子報首頁](#) | [捐款芳名錄](#) »